


ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 01 DE JUNHO DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 06 DE JUNHO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           MARCELO ALVES SOUSA. 
[bookmark: _GoBack]QUINTA-FEIRA, DIA 01 DE JUNHO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO E DESEJA QUE ESSE MÊS SEJA ABENÇOADO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 30 DE MAIO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA DR ACACIO SOUTO ASSESSOR JURÍDICO PARA FAZER PARTE DA MESA E REGISTRA A PRESENÇA DO PUBLICO PRESENTE. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSO Nº 01/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO; DAS INDICAÇÕES Nº 32, 33, 34, 36, 38 E 43/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLAUDIANE MELO, MARIA APARECIDA, JOSÉ ERALDO, HENRIQUE OLIVEIRA, MANOEL BENJAMIM, GERSON FELIX E MARCELO ALVES, RESPECTIVAMENTE. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE 2 RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS NO CONJUNTO LEONOR BARRETO FRANCO, ACRESCENTA OUTRAS REIVINDICAÇÕES PARA A MESMA LOCALIDADE E ESCLARECE QUE EXISTEM LUGARES MAIS CRÍTICOS QUE OUTROS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE OS FESTEJOS QUE ESTÃO COMECANDO, CHAMA ATENÇÃO PARA OS CUIDADOS QUE TEM QUE TER, ACRESCENTA QUE SABE DA PRECARIEDADE QUE SE ENCONTRA AS ESTRADAS POR CAUSA DAS CHUVAS, MAS SUGERE QUE SEJA FEITA UMA FORÇA TAREFA COM AS EQUIPES DA PREFEITURA PARA AS COMUNIDADES TRAFEGAREM NAS ESTRADAS E COMENTA SOBRE A PRAÇA ORLANDO FERREIRA ALVES QUE ESTÃO DANIFICANDO ANTES DE INAUGURAR. O SENHOR PRESIDENTE SUGERE MAIS MÃO DE OBRA PARA SERVIÇOS PÚBLICOS E CONTRATAR MAIS GUARDAS MUNICIPAIS E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA INCLUSÃO DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO NA PAUTA DA ORDEM DO DIA E JUSTIFICA, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DO LEONOR FRANCO E ACRESCENTA QUE BREVE HAVERÁ UMA REUNIÃO COM OS SECRETÁRIOS E O PREFEITO PARA REPASSAR AS DEMANDAS. O SENHOR PRESIDENTE ACATA A SOLICITAÇÃO, TECE COMENTÁRIOS SOBRE DR SILVEIRA E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O RODOANEL, SOBRE A REUNIÃO QUE HOUVE COM O DEPUTADO THIAGO E TECE COMENTÁRIOS SOBRE UMA SITUAÇÃO COM A DESO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O RODOANEL E SOBRE A ILUMINAÇÃO DA RUA DA PRESA. O SENHOR PRESIDENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SUJERE QUE SEJA FEITA UMA DIVISÃO IGUALITÁRIA DOS PARQUES EM LOCAIS PÚBLICOS E COMENTA SOBRE A DESO. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A DESO. O VEREADOR HENRIQUE ESCLARECE QUE É CONTRA O FAVORECIMENTO PARA UM E ACRESCENTA QUE O CERTO É TODOS QUE TEM PARQUE TER DIREITO IGUALITÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, APOIA A FALA DO VEREADOR HENRIQUE, COMENTA SOBRE O SERVIÇO QUE ESTÁ SENDO FEITO NA TRAVESSA ZACARIAS ALVES, ACRESCENTA QUE ACOMPANHARÁ ESSE SERVIÇO, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO CALAMITOSA EM QUE ESTÁ UMA RUA PRÓXIMA A RUA DO ARAME E CITA OUTRAS CALAMIDADES, QUESTIONA A FALTA DE AÇÃO DO GESTOR DIANTE DE SITUAÇÕES QUE SE REPETEM HÁ ANOS PODENDO FAZER UM ESTUDO PARA RESOLVER ESSES PROBLEMAS E NÃO FAZER PALEATIVOS E QUESTIONA A FALTA DE PONTO DE APOIO PARA OS MOTOTAXISTAS. O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA PEDE APARTE ESCLARECE QUE NO INÍCIO DO MANDATO FEZ INDICAÇÃO SOLICITANTO COBERTURAS PARA MOTOTAXI E TAXISTA. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE O PISO NACIONAL DA ENFERMAGEM, COMENTA SOBRE PROJETO DE LEI QUE JÁ APRESENTOU A ESTA CASA, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE AUDIENCIA PÚBLICA COM MÃES DE DEFICIENTES FÍSICOS E SOLICITA RELAÇÃO DE TODOS OS TRANSPORTES QUE PRESTAM SERVIÇOS PÚBLICOS. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE AS PORTAS DESSA CASA ESTÃO ABERTAS PARA REALIZAREM AUDIENCIA PÚBLICA COM AS MÃES DE DEFICIENTES E PASSA A PALAVRA PARA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE CONTRA A NATUREZA NINGUÉM BRIGA, ESCLARACE QUE ESTÁ ATENTO AOS PRONUNCIAMENTOS DOS COLEGAS VEREADORES SOBRE AS DENAMDAS, SOLICITA PACIENCIA PORQUE TUDO REQUER TEMPO E ESTRATÉGIA, CITA SERVIÇOS PÚBLICOS QUE FORAM REALIZADOS APÓS SOLICITAÇÕES FEITAS NESSA CASA E ACRESCENTA QUE O GESTOR SEMPRE FOI ABERTO AO DIÁLOGO AO PONTO DE RECEBER 79% DE APROVAÇÃO. SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A PRECARIEDADE DAS ESTRADAS, COMENTA SOBRE AS DIFICULDADES DE UM SENHOR QUE FAZ HEMODIÁLISE PASSA COM ESSAS ESTRADAS, ESCLARECE QUE AS SOLICITAÇÕES DE MELHORIAS FORAM FEITAS DESDE O INÍCIO DA GESTÃO, ACRESCENTA QUE JÁ ENVIOU MENSAGEM, JÁ ENVIOU VÍDEO E JÁ CONVERSOU PESSOALMENTE COM O PREFEITO E O SECRETÁRIO, LAMENTA QUE A DESCULPA SEJA O TEMPO CHUVOSO E QUESTIONA O QUE NÃO FIZERAM NO VERÃO. O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PEDE APARTE, COMENTA SUA REPRESENTAÇÃO COMO LIDER DO EXECUTIVO NA CASA E ACRESCENTA QUE O DEPUTADO FEDERAL THIAGO CARVALHO ESTÁ APAR DA NECESSIDADE DAS PASSAGENS MOLHADAS E BUSCARÁ SANAR. O VEREADOR SIRNALDO COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ AO PREFEITO E SECRETÁRIO E NÃO FIZERAM. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE E ESCLARECE SUA FALA. O VEREADOR SIRNALDO ESCLARECE A LOCALIDADE PEDRA BRANCA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E FAZ SOLICITAÇÃO DE ROÇAGEM NAS ESTRADAS. O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PEDE APARTE E RATIFICA SOBRE A REUNIÃO QUE HAVERÁ COM TODO SECRETARIADO. O VEREADOR MARCELO COMENTA SOBRE O CLAMOR DO POVO PARA RESOLVER OS PROBLEMAS DAS ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE A MOROSIDADE DO INSS. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 01/2023 DA AUTORIA DE WAYNE FRANCELINO. OS VEREADORES GERSON FELIX E JÔNATAS SOARES COMENTAM SOBRE DR SILVEIRA E O PARABENIZAM PELA DATA NATALÍCIA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 01/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 12/2023. OS VEREADORES MARIA APARECIDA E MARCELO ALVES LAMENTAM A MORTE DE CLAUDETE. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 12/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 13/2023. O VEREADOR JOSÉ ERALDO LAMENTA A MORTE DE MARLON. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 13/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES CLAUDIANE, MARIA APARECIDA E JOSÉ ERALDO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 030 E 031/2023 DE SUAS RESPECTIVAS AUTORIAS. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 030 E 031/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 06 DE JUNHO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 01 DE JUNHO DE 2023.

PRESIDENTE: ____________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO DOS SANTOS.    
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